

П'ять пріоритетів-2016

(Закінчення.
Початок на 2-й стор. обкладинки).

Наступним важливим пріоритетом є питання боротьби з корупцією, наголосив Голова Верховної Ради. Необхідно досягнути нової якості контролю за прозорістю публічних фінансів, і в цьому він розраховує на підтримку засобів масової інформації.

Володимир Гройсман також нагадав: нещодавно парламент прийняв рішення щодо зміни системи державних закупівель, що дасть змогу зекономити десятки мільярдів гривень.

Ще одним ключовим напрямом діяльності, зазначив Голова Верховної Ради, є реформа з децентралізації, що довела свою ефективність у 2015 році. Завдяки ухваленим законам передано значні повноваження на місця, створено механізм добровільного об'єднання територіальних громад. Парламент відстояв фінансову децентралізацію в законі про Державний бюджет на 2016 рік, заявив Володимир Гройсман.

У цьому напрямі критично важливим є внесення змін до Конституції в частині децентралізації. Тривають полі-



Голова Верховної Ради України Володимир Гройсман привітає народних депутатів і працівників апарату законодавчого органу з новорічними святами і вручить їм державні нагороди та відзнаки парламенту. Народного депутата України Лілію Гриневич нагороджено орденом княгині Ольги III ступеня. Київ, 29 грудня 2015 року

Тактичний бюджет

Чи не одразу після успішного голосування за державний кошторис-2016 Голова Верховної Ради Володимир Гройсман заявив: документ потрібно вдосконалювати. Для цього вже до кінця лютого спільна робоча група з представників парламенту та уряду напрацює чіткий план «відродження національної економіки». У пріоритеті – розвиток внутрішнього ринку та стимулювання вітчизняного виробника.

А до головних здобутків ухваленого 25 грудня бюджету народні депутати відносять збереження фінансової децентралізації, спрощеної системи оподаткування для малого та середнього бізнесу й зменшення розміру єдиного соціального внеску (ЄСВ). Так,

в уряді обіцяють, що в 2016 році доходи місцевих громад зростуть майже на 46 мільярдів гривень. На регіональний розвиток спрямують 5,9 мільярда гривень, із яких 1 мільярд отримають 159 об'єднаних територіальних громад, 3 мільярди передбачено у Фон-

ді регіонального розвитку, а 1,9 мільярда – це субвенція на соціально-економічний розвиток регіонів. Зменшення ЄСВ до 22 відсотків означатиме, що на заробітній платі в 4,5 тисячі гривень роботодавець отримає економію 900 гривень. Через це Прем'єр Арсеній Яценюк закликав кожного українського підприємця перестати платити зарплату в конвертах.

Ключові показники державного бюджету на 2016 рік є такими:

- Макроекономічні показники: реальне економічне зростання на 2 відсотки, інфляція – 12 відсотків, середньорічний курс долара – 24,1; наприкінці року – 24,4.

- Доходи: 595,1 мільярда гривень (це на 15,1 відсотка більше порівняно з бюджетом на 2015 рік).

- Видатки становитимуть 667,7 мільярда (на 86,7 мільярда більше за показники 2015 року). Відтак, граничний дефіцит державного бюджету – 83,7 мільярда, тобто 3,7 відсотка ВВП, що



Під час обговорення проекту держбюджету України у Верховній Раді. 24 грудня 2015 року